Zujwunuibh Zwbpuybumpjut whnwlwub pngbh dhengubph hwoyhti hpuwbwgyny gunuwdubph nhuwypnid

wnbonkly

bezes

Lwunwuinnd Gy’
<<<< Upwpwwnh dwpgh Upgwdwuh dhou. nwpng>> MNUY-h

TuLNrULENP MLUL

Nunyhpunnth  <<2Z Upwpwwnh dupgh Upqujuith vheob. nupng>> 1NUY

(punn pigkwnuyhl Swhukph ghpunbuswlul puuwljupguui)

Opwghpp
Uduinulp Ty pngulwi Ephjluwibpht ubiingng wuywhnynid
pudhtt 09 Jumudp 06 nwu 01 dpughp 32 ]
(punn prmigkwnuyhl Swpukph gnpSuniwlwi puuwlupgiuul)
Qaynn
wwnwbpbbn Quithdwlb
h, Uwpwbpbbph, swewjnienibbtph L QWG dhwynp | Uhwynph COnwuklOp
SwnwjnLpnt wfuwinwbpbbph wawbnuibbpp’ pun éhw puwn’ ghlp gnuiwnp (hwgq. Pwlwy
abGph L wnbntywuwnnth o wnbntlw | (npwdny) npwy)
wfuwwnwbp wnnth
tph
1 2 3 4 5 6 7
uvennap X X
wjn pyned
UNLruuL
15811120 (hwg Qz g 11155
03211300 |pphud Q2 g 97.6
15851100 [dwljupnt Qz lq 125.5
15616000 [hugjwdwqup Qz g 1255
15331153 [nuy Qz lq 41.8
15617000 [gnphuwdw]up Qz g 851
15541100 |wuwlhp neh Qz g 69.7
15551600 |dwénil SY4 1 199.4
15512000 |ppiwubp whquljuh @2 | Yq bes
15112150 huh Ypspudhu wuntgpus nknuijui Qs e 976
wupnnowljut
15321000 [hjnip Qz 1 278.9
15421100 |akp Qz 1 97.6
15530000 |Uwpwg Q2 Yq 55.8
15831000 |2wpwpujuq Q2 Yq 83.7
G 55.8
15821500 |PdwdpwELhR 2 g
15331490 [{wpnilg ppnt Qz 1 27.9
14400000 |WA e >4 lq 15.3




